

Berichtigungen

- | | |
|------------------------------|--|
| S. 93 Zeile 19 v. o. | statt »Securities and Exchange Act«: Securities Exchange Act |
| S. 130 Zeile 4 v. u. | statt »20. Oktober 1933«: 10. Oktober 1933 |
| S. 132 Zeile 9 v. u. | statt »Süd-Epirus«: Nord-Epirus |
| S. 239 Anm. 1 Zeile 1 | statt »Lauterppacht«: Lauterpacht |
| S. 259 Zeile 7 v. o. | muß zwischen »bestimmt« und »oder« 62) eingefügt werden |
| S. 265 Anm. 86 Zeile 5 v. u. | statt »State v. Grady, 118 (1867)«: State v. Grady, 34 Conn. 118 (1867) |
| S. 297 Anm. 18 | statt »Maval Problem«: Naval Problem |
| S. 306 Zeile 9 v. o. | statt »19. März 1912«: 14. März 1912 |
| S. 408 Zeile 14 v. o. | statt »21. März 1935«: 24. Juli 1935 |
| S. 457 Zeile 1 v. o. | statt »Monteverdi«: Monteverde |
| S. 576 Zeile 11 v. o. | statt »5. April 1925«: 7./15. April 1925 |
| S. 608 Zeile 11 v. o. | »17. März«: gemeint ist 17. April |
| S. 611 Anm. 3 Zeile 3 v. o. | statt »30. Mai«: 29. Mai |
| S. 627 Zeile 4 v. o. | statt »28. März 1934«: 28. März 1935 |
| S. 674 Zeile 3 v. u. | statt »No. 1030 of 1928«: No. 1030 of 1925 |
| S. 674 Zeile 2 v. u. | statt »sec. 30«: sec. 36 |
| S. 705 Zeile 9 v. o. | statt »Departement«: Department |
| S. 705 Anm. 2 | statt »New New York Times«: New York Times |
| S. 722 Zeile 12 v. o. | statt »Bayerische Oberlandesgericht«: Bayerische Oberste Landesgericht |
| S. 728 Anm. 1 Zeile 1 | statt »Vereinbarung vom 15. VII. 1930 und 1. VIII. 1930«: Vereinbarung vom 5. VII./1. VIII. 1930 |
| S. 729 Anm. 4 Zeile 1 | statt »4. IX. 1930«: 5. VII./1. VIII. 1930 |
| S. 778 Zeile 4 v. u. | statt »Art. 4«: Art. 2 |
| S. 779 Zeile 1 v. o. | statt »Art. 5«: Art. 4 |
| S. 845 Zeile 7 v. o. | statt »Government of India Act von 1919, § 136«: Government of India Act, 1915, sect. 132 |
| S. 847 Zeile 5 v. o. | statt »§ 136 des Government Act von 1919«: sect. 132 des Government Act von 1915 |
| S. 895 Zeile 7 v. u. | statt »conclue en 1931«: conclue en 1930 |
| S. 911 Zeile 12 v. u. | statt »15 mars 1902«: 15 mai 1902 |
| S. 945 Zeile 10 v. u. | statt »Statue of Westminster«: Statute of Westminster |